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П Р О Т О К О Л   № 11

            Заседания Совета Общероссийской общественной организации

                           «Федерация Спортивного Бриджа России»  

состоявшегося по адресу: г. Москва, ул. Сущевская, д.9/4                      24 августа 2010 года

Форма проведения заседания Совета - собрание

Время открытия заседания Совета - 24.08.2010  в 19 час. 00 мин.

Время закрытия заседания Совета - 24.08.2010  в 21 час. 30 мин.

Присутствовали:

6 членов Совета: Е.Л.Гладыш, Д.А. Добрин, А.В.Громов, А.И. Кошелев, Д.Е.Рапопорт, Т.В.Пономарева.

Президент ФСБР: Поташев М.О.

Общее количество членов Совета - 7. Кворум в наличии.
Заседание  правомочно принять к рассмотрению и решить любой вопрос в соответствии с Уставом Общероссийской общественной организации  «Федерация Спортивного Бриджа России».

Председателем собрания был избран г-н Поташев, секретарем собрания – г-н Рапопорт. Результаты голосования: единогласно.

Повестка дня:

1. О ревизии Учредительных документов ФСБР и внесении изменений в Учредительные документы.

2. О работе по связи с бриджевой ощественностью.

3. О работе со спонсорами

4. О внешних связях ФСБР

5. О постоянных комиссиях ФСБР

6. О работе по развитию бриджа в России

7. О дате следующей Конференции ФСБР

8. Разное

По первому вопросу слушали:

Г-жа Пономарева предложила поручить г-ну Рапопорту в срок до 15.09 разработать и представить Совету предлагаемые поправки в Уставные документы Федерации с привлечением к работе квалифицированных юристов из числа членов ФСБР или третьих лиц.
Постановили:

Принять предложение г-жи Пономаревой.

Результаты голосования: единогласно.

По второму вопросу слушали:

Г-н Рапопорт предложил организовать работу по связям с бриджевой общественостью, включая организацию публикаций официальных документов, разъяснение политики ФСБР и принимаемых ее рабочими органами решений членам Федерации, привлечение членов Федерации к работе по решению текущих и перспективных задач Федерации. 
Постановили:

Назначить г-на Рапопорта ответственным по работе с членами Федерации. Поручить г-ну Рапопорту разработать список публикуемых документов Федерации и график публикаций в срок до 01.10.2010. 
Результаты голосования: единогласно.

По третьему вопросу слушали:

Г-н Поташев предложил реорганизовать работу с потенциальными спонсорами ФСБР, для чего разработать и утвердить «стандартный» спонсорский пакет, включающий комплект юридических документов, набор презентационных и информационных материалов. Работу по привлечению спонсоров считать обязанностью всех членов Совета.

Постановили:

Поручить г-ну Поташеву разработать и представить для утверждения Совету спонсорский пакет со сроком исполнения 15.10.2010. Ответственного за работу со спонсорами не назначать.

Результаты голосования: единогласно.

По четвертому вопросу слушали:
Г-н Громов предложил взять на себя обязанности по работе с EBL и WBF.
Г-жа Пономарева предложила взять на себя обязанности по исправлению ситуации с ЕВСК, а разработку Календаря соревнований на 2011 год и необходимой регламентной документации для судей поручить г-ну Добрину. Срок исполнения – 01.11.2010.
Постановили:

Принять предложения г-жи Пономаревой и г-на Громова.
Результаты голосования: единогласно.

По пятому вопросу слушали:

Г-жа Пономареву, доведшую до сведения Совета, что, согласно действующему положению, в срок до 13 сентября 2010 года Совет должен сформировать постоянно действующие рабочие органы – СТК, КСЭ, АК. Предложено в кратчайший срок провести дополнительные консультации по персональному составу указанных комиссий.

Постановили:

Сообщение г-жи Пономаревой принять к сведению. Поручить г-же Пономаревой и г-ну Добрину провести консультации по вопросу формирования комиссий с потенциальными кандидатами. Срок – до 01.09.2010.
Результаты голосования: единогласно.

По шестому вопросу слушали:

Г-на Поташева, предложившего создать рабочую группу по работе со СМИ, поручив ей определение списка СМИ для взаимодействия, списка контактных лиц, достижение договоренностей по разовым и регулярным публикациям, разработку методических рекомендаций по работе со СМИ в регионах.
Г-на Добрина, предложившего внести изменения в структуру сайта ФСБР с целью повышения уровня соответствия целям и задачам продвижения бриджа в России.

Г-на Поташева, предложившего создать отдельный промо-сайт ФСБР, разработать подходы по продвижению бриджа на игровых порталах и в социальных сетях. 

Г-на Кошелева, предложившего разработать пакет нормативных документов, связанных с обучением бриджу, организовать создание дидактических, методических, обучающих материалов по бриджу.

Г-на Гладыша, предложившего рассмотреть вопрос о возобновлении выпуска периодического издания, посвященного бриджу, возможно, в форме интернет-издания.
Г-на Рапопорта, предложившего в кратчайшие сроки обсудить с коллегами из Gambler.ru пути возможного взаимодействия, как то: организация турниров, организация обучения, возникающие проблемы и способы их решения.
Постановили:

Предложение г-на Поташева о рабочей группе по работе со СМИ принять. В кратчайший срок провести консультации о главе указанной рабочей группы.

Предложение г-на Добрина по изменениям в работе сайта ФСБР принять. Поручить г-ну Добрину разработать ТЗ по требуемым изменениям в работе сайта bridgesport.ru. Срок исполнения – 01.12.2010.
Предложение г-на Поташева по разработке концепции промо-сайта принять, поручить г-ну Кошелеву разработать концепцию и представить на утверждение Совету. Срок исполнения – 01.12.2010.
Предложение г-на Кошелева принять, поручить ему разработать предложения для дальнейшей работы в данном направлении. Срок исполнения – 01.11.2010. Назначить г-на Кошелева ответственным по работе, связанной с обучением.

Предложение г-на Гладыша принять к сведению, провести необходимые консультации с теми, кто мог бы организовать работу в данном направлении.
Предложение г-на Рапопорта принять, поручить ему провести работу в этом направлении. Сформировать список возможных мероприятий, план их выполнения. Срок исполнения – 01.11.2010.
Результаты голосования: единогласно.

По седьмому вопросу слушали:

Г-на Рапопорта, предложившего утвердить дату проведения следующей Конференции ФСБР. 
Г-жу Пономареву, предложившую провести Конференцию на ближайшем Зимнем парном чемпионате России по бриджу.

Постановили:

Предложение г-жи Пономаревой принять за основу. Предложить г-ну Добрину уточнить сроки и место проведения ближайшего Зимнего парного чемпионата России по бриджу. Совету официально утвердить и довести до сведения членов ФСБР дату и место проведения очередной Конференции ФСБР в срок до 01.10.2010.

По восьмому вопросу слушали:

Г-жу Пономареву, напомнившую Совету о поручении Конференции, связанном с присвоением званий «Почетный президент ФСБР» и «Почетный член ФСБР».

Г-на Громова, предложившего создание «Зала Славы ФСБР».

Г-на Рапопорта, предложившего организовать связь с членами ФСБР с целью привлечения членов Федерации к работе по выполнению стоящих перед Федерацией задач, обмену опытом и пр.
Постановили:
Принять предложение г-на Громова о создании «Зала Славы ФСБР». В срок до следующей Конференции разработать концепцию «Зала Славы ФСБР» и предложить Конференции утвердить его создание, а также рассмотреть кандидатуры на вхождение в «Зал Славы ФСБР».
Принять предложение г-на Рапопорта. Предложить всем ответственным по направлениям работы ФСБР использовать г-на Рапопорта в работе по привлечению членов Федерации к решению стоящих перед ФСБР задач. Г-ну Рапопорту организовать работу по сбору, обработке и обобщению предложений членов ФСБР, выяснению потенциальных возможностей и готовности членов ФСБР участвовать в работе Федерации.
Результаты голосования: единогласно.

Председатель собрания 





М.О. Поташев
Секретарь собрания
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