Протокол №15                                                                                                                                   27 декабря 2010г.


                                         П Р О Т О К О Л   № 15
            Заседания Совета Общероссийской общественной организации

                           «Федерация Спортивного Бриджа России»  

27 декабря 2010 года

Участвовали:

7 членов Совета: Президент ФСБР Поташев М.О., Е.Л.Гладыш, Д.А. Добрин, А.В.Громов, А.И. Кошелев, Д.Е.Рапопорт, Т.В.Пономарева.

Общее количество членов Совета - 8.

Заседание  правомочно принять к рассмотрению и решить любой вопрос в соответствии с Уставом Общероссийской общественной организации  «Федерация Спортивного Бриджа России».

Председателем собрания был избран М.О.Поташев, секретарем собрания – Д.Е. Рапопорт. Результаты голосования: единогласно.

Повестка дня:

1. О подведении итогов работы ФСБР в 2010 году.

2. О работе комиссий ФСБР в 2010 году.

3. О текущих задачах ФСБР.

По первому вопросу слушали

- г-н Кошелев довел до сведения Совета, что промо-сайт ФСБР запущен в тестовом режиме, наполняется контентом. Ориентировочное время перехода в «боевой» режим- конец января – начало февраля.

- г-н Добрин сообщил, что создание нового официального сайта ФСБР продвигается в соответствии с графиком, время перехода на новый сайт предложено уточнить позднее

- г-н Поташев сообщил, что совместно с г-ном Рапопортом разработан и оформлен «спонсорский пакет» - набор предложений для спонсоров ФСБР

- г-н Рапопорт сообщил о текущей работе с потенциальными спонсорами ФСБР, планах по привлечению, возможных мероприятиях по активизации этой деятельности

- г-жа Пономарева сообщила о текущем состоянии дел с утверждением документов ФСБР в органах государственной власти и управления

Постановили: 

Принять к сведению сообщения г-жи Пономаревой, гг. Кошелева, Добрина, Поташева, Рапопорта. Продолжить работу по указанным направлениям, координируя ее с остальными членами Совета.
Результаты голосования: единогласно.

По второму вопросу слушали

Г-на Добрина, который сообщил Совету о работе Комиссии по судейству иАпеляционной Комиссии ФСБР, в частности о скорой готовности «Положения о блефах», г-на Поташева, который сообщил о продвижении работы СТК над изменением классификации.
Г-н Добрин также предложил переименовать Комиссию по судейству в Судейскую коллегию ФСБР в соответствии с требованиями действующего законодательства и регулирующих органов.
Постановили:

Рекомендовать СТК ускорить работу над изменениями в классификации с учетом положений, сформулированных Советом, а именно:

1. Ориентация на развитие бриджа в регионах

2. Повышение статуса официальных соревнований ФСБР

3. Максимальное упрощение применяемых формул, по возможности – переход к таблицам

4. Утверждение процедур по начислению мастерских баллов в онлайн-турнирах

Результаты голосования: единогласно.

Переименовать Комиссию ФСБР по судейству в Судейскую Коллегию ФСБР, внести соответствующие изменения в регламентирующие документы.

По третьему вопросу слушали

Г-жу Пономареву, доведшую до сведения Совета информацию о порядке создания региональных бриджевых структур под эгидой ФСБР.
Г-н Поташев сообщил Совету о планах по работе с федеральными СМИ.

Постановили:

Довести до сведения заинтересованных лиц информацию о порядке создания региональных бриджевых структур.

Принять к сведению информацию г-на Поташева.

Результаты голосования: единогласно.

Председатель собрания 





М.О.Поташев

Секретарь собрания
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