Протокол № 2/16                                                                                                                                20 апреля 2016 г.


П Р О Т О К О Л   № 2/16
заседания Совета Общероссийской общественной организации

«Федерация Спортивного Бриджа России»

   20 апреля 2016 года

Участвовали:

Президент ФСБР – М.О. Поташев, члены Совета – А.В. Громов, Д.А. Добрин, А.И. Кошелев, А.Э. Рискин.

Общее количество членов Совета – 6.

Заседание правомочно принять к рассмотрению и решить любой вопрос в соответствии с Уставом Общероссийской общественной организации  «Федерация Спортивного Бриджа России».

Председателем заседания избран М.О. Поташев, секретарем заседания – Д.А. Добрин. Результаты голосования: единогласно.

Повестка дня:

1. О назначении национальных сборных команд России для участия в Чемпионате Европы – 2016 (Будапешт, Венгрия) в категориях “open” и “women”.

По первому вопросу:

Слушали: А.В. Громова, сообщившего Совету, что в установленный срок было подано по одной заявке от команд, желающих принять участие в Чемпионате Европы – 2016 (Будапешт, Венгрия) в качестве национальной сборной России в категориях “open” и “women”.
Постановили: 

Утвердить состав открытой (категория “open”) сборной России для участия в Чемпионате Европы – 2016 (Будапешт, Венгрия) в составе: А.Г. Воронов, М.А. Лебедева, С.Ю. Орлов, Д.О. Прохоров, В.А. Татаркин, И.Б. Хазанов.
Утвердить состав женской (категория “women”) сборной России для участия в Чемпионате Европы – 2016 (Будапешт, Венгрия) в составе: В.В. Громова, А.С. Гулевич, Т.В. Пономарева, Д.В. Рахмани, Е.Ю. Хоничева, М.Ю. Яковлева. 

Любые изменения в указанных выше составах сборных могут быть сделаны только по согласованию с Советом ФСБР.
Результаты голосования: единогласно.

Председатель 
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Секретарь
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