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П Р О Т О К О Л   № 2/19
заседания Совета Общероссийской общественной организации

«Федерация Спортивного Бриджа России»

	г. Москва
	19 августа 2019 года


Участвовали:

8 членов Совета ФСБР: Бакал Михаил Эдуардович, Воробей Павел Николаевич, Гураль Оксана Николаевна, Дихнова Татьяна Олеговна, Добрин Денис Абдуалиевич, Никитина Александра Владимировна, Орлов Сергей Юрьевич, Поташев Максим Оскарович.

Общее количество членов Совета – 8.

Заседание правомочно принять к рассмотрению и решить любой вопрос в соответствии с Уставом Общероссийской общественной организации «Федерация Спортивного Бриджа России», далее ФСБР.

Председателем заседания был избран Д.А. Добрин, секретарем заседания – А.В. Никитина. Результаты голосования: единогласно.

Повестка дня:  
1. Об утверждении замены в составе открытой сборной России на чемпионате мира в Китае осенью 2019 года.
По первому вопросу:  
Слушали: Д.А. Добрина и Т.О. Дихнову, сообщивших о поступившем письме от Е.С. Рудакова о невозможности по личным обстоятельствам поехать в составе открытой сборной России на Чемпионат мира 2019 в Китай. От команды поступило предложение о замене пары Орлов С.Ю. – Рудаков Е.С. на пару Красносельский М.А. – Орлов С.Ю.
Решили:
В связи с тем, что предложенная пара гарантированно входит в топ-3 по рейтингу из любых возможных пар-претендентов, разрешить замену пары Орлов С.Ю. – Рудаков Е.С. на Орлов С.Ю. – Красносельский М.А. в открытой сборной России на чемпионате мира в Китае, утвердив команду в составе: Красносельский М.А. – Орлов С.Ю., Матушко Г.В. – Хохлов Ю.В., Холомеев В.Г. – Хюппенен Ю.Н.
Результаты голосования: решение принято большинством голосов.
	Председатель

Секретарь
	Д.А. Добрин 

А.В. Никитина
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